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Мі
в 11 р о в адже н їзддаета н н я ) результатів

виконаної науково-дослідної роботи 
у навчальний процес студентів спеціальності 014.03 Середня освіта (Історія) 

на факультеті історії, політології і міжнародних відносин

За матеріалами науково-дослідної роботи Бойди Андрія Васильовича на тему «Науково- 
педагогічна спадщина Миколи Пирогова в контексті сучасних українських освітніх реформ», 
виконаної в період з 25.09.2019 р. до 29.11.2019 р. в рамках загальних наукових тем «Історія 
Галичини нового і новітнього расу, історичне краєзнавство, музеєзнавство» (номер державної 
реєстрації № 011511001560) кафедри історії України і методики викладання історії та «Історико- 
педагогічні проблеми навчання і виховання у системі неперервної освіти» (номер державної 
реєстрації № 0108П009122) кафедри педагогіки та освітнього менеджменту ім. Б. Ступарика ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» розроблено питання лекцій і 
семінарських занять із навчальних дисциплін «Педагогіка», «Сучасні освітні технології» та 
«Методика викладання історії і суспільствознавчих предметів» для студентів спеціальності 014.03 
Середня освіта (Історія).
Комісія в складі:

Голова комісії: доктор історичних наук, професор
Кугутяк М. В.

(декан факультету історії, політології і міжнародних відносин)
Члени комісії:

Доктор історичних наук, професор Райківський І. Я.
Доктор педагогічних наук, професор Нагачевська 3 .1.

Кандидат історичних наук, доцент Галицька-Дідух Т. В.
Встановила впровадження в освітній процес студентів спеціальності 014.03 Середня освіта 

(Історія) на факультеті історії, політології і міжнародних відносин наступних результатів 
досліджень та місце їх використання з таких навчальних дисциплін:

1) «Педагогіка» (результати досліджень включені в тему «Позакласна і позашкільна виховна 
робота з учнями. Класний керівник як організатор позакласної та позашкільної виховної роботи» -  
2 год. лекційного заняття);

2) «Сучасні освітні технології» (результати досліджень включені в теми: «Інновації як засіб 
активізації навчання у ЗОШ» -  2 год. лекційного заняття; «Метод проектів як різновид інноваційних 
педагогічних технологій. Поняття про педагогічне проектування як універсальну освітню 
технологію» -  2 год. семінарського заняття).

3) «Методика викладання історії і суспільствознавчих предметів» (результати досліджень 
включені в тему «Позакласна та позашкільна робота з історії і суспільствознавчих предметів» -  
2 год. семінарського заняття).
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